

ŽÁDOST O DOTACI NA CELOROČNÍ SPORTOVNÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO HANDICAPOVANÉ DĚTI, MLÁDEŽ I DOSPĚLÉ

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)	PR00562.0016	Doslo dne: 02-04-2013	Počet listů
Název projektu	Předsportovní příprava v jezdeckví handicapovaných		
Název žadatele (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě – stanov, zřizovací listiny apod.)	DORADO		
Sídlo žadatele (ulice a číslo popisné, PSČ a obec)	Znojemská 22, 674 01 Třebíč		
Identifikační číslo	26628651		
Statutární orgán (jméno a příjmení, telefon, e-mail)	výroční členská schůze, jinak MUDr. Vosátková		
Kontaktní osoba (jméno a příjmení, telefon, e-mail)	MUDr. Alexandra Vosátková T: 736775684 bzii@seznam.cz		
Bankovní spojení (banka, pobočka, číslo účtu)	ČSOB Třebíč 186840162/300		
Celkový rozpočet projektu	80.000 Kč		
Požadovaná výše dotace	40.000 Kč (50 %)		

Cílová skupina (zaškrtněte vyhovující):

děti (1–15 let)

mládež (15–18 let)

dospělí (18 a více let)

Náklady hrazené z dotace:

nájemné sportoviště doprava na sportoviště ostatní

Informace o činnosti: občanské sdružení DORADO se zabývá integrací handicapovaných lidí do společnosti, a to cestou společných aktivit, v našem případě jízdou na koni. 3x týdně odpoledne pobíhají setkání, kde jezdí převážně handicapované děti v partě kde jsou jak zdraví tak handicapovaní lidé. Kdokoli z této velké skupiny může pokračovat ve výkonnostním sportu / v historii sdružení 5x mistr ČR v paradrezůře, několik II. a III. míst/

Počet handicapovaných v organizaci:

1–5

5–10

10–15

15 a více

Účastní se Vašich aktivit i děti, mládež nebo dospělí bez handicapu?

ano

ne

Pokud ano, přibližte % zastoupení dětí, mládeže nebo dospělých bez handicapu. 35%

Druh činnosti organizace: integrace handicapovaných dětí, mládeže a dospělých do většinové populace cestou parajezdeckví, jezdeckví, komplexní rehabilitace s pomocí koně

případné další aktivity (blíže specifikujte) : pořádání integračních jezdeckých závodů, kdy jsme jako první v republice před 15 lety uspořádali paradrezúrní závody a hned integrační. Od té doby prakticky bez přestávky takové závody každoročně pořádáme jako vyvrcholení celoroční práce. Také pořádáme řadu show s koňmi, kde ukazují naši jezdci svoje umění v komponovaných pořadech s hudbou, a různými uměleckými vstupy. Také pro veřejnost dáváme možnost svezení na koni, a připravujeme řadu her pro děti bez rozdílu zdraví či handicapu.

Pravidelnost schůzek:

1 x týdně 2 x týdně 3 x týdně 3 a vícekrát týdně nárazově

Předpokládané místo tréninkových aktivit (název a adresa sportoviště) v případě sportovních aktivit: Naše aktivity probíhají pravidelně ve Dvoře Střítež – se Stříteži u Třebíče

Jak často využíváte dopravních prostředků včetně osobních automobilů k přesunu na jednotlivá sportoviště, v případě ryze sportovních aktivit?

1 x týdně 2 x týdně 3 x týdně dojíždíme pokaždé nepoužíváme

Kdo personálně zajišťuje aktivity organizace? (jméno a příjmení, kvalifikace, zkušenosti)

MUDr. Alexandra Vosátková cvičitelka jezdeckví s licenci ČJF a 15 letou praxí v oboru výcviku jezdců, 30 let u koní, atestace z rehabilitace a 15 let praxe v práci s handicapovanými lidmi. Dana Jílková – pracuje s nejmenšími dětmi, učitelka ŽŠ s letitou praxí.

Další případné informace o Vaší činnosti (nepovinná položka):

Naše činnost probíhá pravidelně 3x týdně v období duben-červen září – listopad. Mimo tato období, kdy se dá víceméně zaručit že nám chlad nezhorší zdravotní stav dětí, a v létě, kdy je obtížné dát skupinu z důvodu dovolených dohromady, probíhají setkání dle aktuálního počasí a dohody. Veškeré aktivity jsou členy sdružení prováděny bez nároku na odměnu, či mzdu.

Kromě vlastní práce s dětmi se staráme trvale o výcvik, kondici a psychickou rovnováhu koní, kteří se projektu účastní.

Zajišťujeme také ostatní záležitosti, jako organizace akcí, finanční zajištění projektu apod.

CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroje	Částka:
Požadovaná dotace od Kraje Vysočina:	40.000,-
ČEZ	40.000,-
Celkem (100 % projektu):	80.000,-

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis jednotlivých nákladů (100 % projektu):	Částka:
pronájem boxů a ustájení 2 koní na 10 měsíců á 4000,-Kč/měsíc	80.000,-
Celkem:	80.000,-



V Třebíči, 29.3.2013

datum, místo

razítko organizace

MUDr. Alexandra Vosátková

jméno a příjmení statutárního orgánu

podpis statutárního orgánu